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Suma czterech liczb wynosi 120. Jakie to liczby, jesli pierwsza z nich jest mniejsza od
drugiej o 5, od trzeciej o 11, zas od czwartej o 127

Trzy prostokaty Py, Ps i P3 zsunieto razem (bez dziur i nachodzenia na siebie) i otrzymano
jeden duzy prostokat P. Wiadomo, ze prostokat P, ma wymiary 8 cm x5 c¢m, zas prostokat
P, ma wymiary 4 cm x 3 cm. Jakie sa wymiary prostokata Ps?

Dzien 1 grudnia 2015 roku to wtorek. Ile wtorkéw byto w catym roku 20157

. W tréjkacie rownoramiennym ABC, w ktorym AB = BC = 15 em i AC' = 10 c¢m

poprowadzono prosta prostopadlyg do boku AB i przechodzaca przez jego srodek. Prosta
ta przecigta bok BC' w punkcie P. Ile wynosi obwod tréjkata AC'P?

Dwie drozdzowki i trzy paczki kosztuja razem 8,40 zt. Trzy takie same drozdzowki i szes¢
paczkéw kosztuje 15 zt. Co jest drozsze: drozdzéwka, czy paczek? O ile?

Matylda ma dwdéch starszych braci. Iloczyn lat trojga tych dzieci jest rowny 693, a suma
ich lat wynosi 27. Ile lat ma Matylda?

. W prostokacie ABC'D punkt M jest srodkiem boku BC', a punkt N jest srodkiem boku

OD. Oblicz pole tréjkata AM N, jedli wiesz, ze pole prostokata ABCD wynosi 40 dm?.

. Czy suma trzech kolejnych liczb dwucyfrowych moze by¢ liczbg pierwsza?

Mateusz kupit swojg ulubiong czekolade wydajac na nig % swojego kieszonkowego. Za i
tego, co mu zostalo kupit sobie paczke zelkow. Ile kieszonkowego dostal, jesli po zakupach
ma w kieszeni 12 zt?

Figura ponizej sktada sie z 6 kwadracikow. Figure te mozna ”poczerni¢”, zaczerniajac
niektore z tych kwadracikoéw w taki sposob, aby zaczerniony byt choé¢ jeden kwadracik,
jednak zaczernione kwadraciki nie mogg stykac¢ sie ani bokiem ani wierzchotkiem. Ile jest
mozliwych poczernien tej figury?




